



ПОДПИСАНО СОГЛАШЕНИЕ

4 стр.



НАША СТРАНА, НАША КОНСТИТУЦИЯ, НАШЕ РЕШЕНИЕ!

С 25 июня по 1 июля проходит всероссийское голосование по вопросу одобрения поправок в Конституцию. Нам выпала историческая возможность заложить фундамент для будущего наших детей и внуков. Окончательное решение — за народом России. Важен голос каждого из нас.

Какие поправки предлагают внести в Конституцию Российской Федерации?

- Обновленная Конституция закрепляет роль государства по защите и воспитанию детей. Государство возьмет на себя обязанности родителей для детей, которые остались без семьи.
- Поправки закрепляют минимальный размер оплаты труда на уровне не ниже прожиточного минимума. Государство обязуется помогать развитию предпринимательства.
- Обновленная Конституция раскрывает понятие «социальное государство» и закрепляет обязанность заботиться о пожилых людях. Поправки предлагают индексировать пенсии каждый год и гарантируют обязательное социальное страхование, адресную поддержку и индексацию социальных выплат.
- Конституцию дополнит пункт о социальной защите граждан с ограниченными возможностями здоровья. Создание доступной среды для них и улучшение качества их жизни будет государственным приоритетом.
- Поправки гарантируют право на качественную медицинскую помощь для всех россиян вне зависимости от региона. На этот результат будут работать органы власти. Государство также создаст условия для ведения здорового образа жизни и

- формирования культуры ответственного отношения к своему здоровью.
- В обновленной Конституции большое внимание уделено экологии. Поправки обязуют государство создать условия для сохранения природного разнообразия России и формирования в обществе ответственного отношения к животным.
- В поправках прописана поддержка традиционных семейных ценностей: это защита семьи, материнства, отцовства и детства, а также института брака как союза мужчины и женщины.
- Поправки в Конституцию запрешают Президенту. Премьер-министру, федеральным министрам, сенаторам, депутатам и другим высшим должностным лицам России иметь гражданство или вид на жительство иностранного государства, открывать счета и хранить наличные деньги и ценности в иностранных банках. Уточняется также ограничение на количество сроков на посту Президента Российской Федерации - оно применяется к действующему Президенту без учета числа сроков, которые он занимает на момент принятия.
- 9. Обновленная Конституция провозглашает защиту суверенитета и целостности России. Не допускаются действия, направленные на отчуждение территории РФ, и призывы к ним. Устанавливается приоритет Конституции РФ над решениями международных судов.
- Федеральных должностных лиц предлагается назначать после консультаций в Совете Феде-

- рации, а руководство и состав Правительства России будет утверждать Государственная Дума. Государственный совет обеспечивает согласованное взаимодействие органов власти, определяет основные направления внутренней и внешней политики страны, усиливает роль регионов в принятии государственных решений.
- Поправки закрепляют статус русского языка как языка государствообразующего народа.
 При этом всем народам России гарантируется право на сохранение, изучение и развитие родных языков.
- 12. Обновленная Конституция определяет культуру России как уникальное наследие ее многонационального народа. Государство будет защищать культурную самобытность всех народов и этнических общностей страны.
- Поправки отражают стремление России к научному прогрессу. Конституция закрепит такие понятия, как информационные технологии и безопасность персональных цифровых данных.
- 14. В Конституцию предлагают добавить статью об исторической преемственности Российской Федерации. Таким образом, Россия на своей территории официально будет правопреемником СССР, а также продолжателем членства СССР в международных организациях и договорах.

Закон дает Центризбиркому пять дней на определение итогов народного волеизъявления. Оглашение предварительных результатов назначено на полдень 2 июля.

По материалам СМИ

В зале заседаний Ученого совета аграрного университета глава администрации Белгородского района Владимир Перцев и врио ректора Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина Станислав Алейник подписали Соглашение о взаимном сотрудничестве между администрацией муниципалитета и вузом.

Установление партнерских отношений в сфере научно-технологической, экономической, инновационной и социально-культурной деятельности направлено на дальнейшее социально-экономическое развитие Белгородского района, чему будет способствовать реализация совместных проектов.

«Работать сегодня без науки, без мысли молодых ученых и студентов практически невозможно. Тем более, когда две большие команды имеют общие задачи, цели и заинтересованы в своем деле. Реализация совместных проектов позволит достигнуть высоких показателей во всех сферах деятельности. Это начало общего большого труда на благо жителей Белгородского района», – отметил Владимир Перцев.

В торжественном мероприятии подписания соглашения между районной администрацией и аграрным университетом приняли участие депутат Государственной Думы Сергей Боженов, заместители главы администрации Белгородского района, исполняющие обязанности проректоров, члены Ученого совета университета.

«Мы являемся частью Белгородского района, находимся на территории поселка Майский. Наше сотрудничество будет направлено на развитие сельских территорий, производственной сферы и агропромышленных формирований. Прежде всего, мы бы хотели совместно с администрацией района воплотить в жизнь все наработки, которые созданы в стенах университета», – рассказал Станислав Алейник.

В рамках соглашения уже подготовлены 23 проекта по следующим направлениям развития: здравоохранение, архитектурно-строительный, экономический инновационный. аграрный и социокультурный векторы развития. Совместные проекты затронут, в том числе культуру, спорт и образование. Новые мероприятия и события с участием студентов и самодеятельных коллективов района, плошадки для творческих вечеров и интеллектуального досуга. Особое внимание будет уделено дополнительному обучению школьников.

Источник: https://belregion.ru/press/news/ index.php?ID=41232

ГУБЕРНАТОР ВРУЧИЛ БЕЛГОРОДЦАМ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ И ОБЛАСТНЫЕ НАГРАДЫ

25 июня глава региона Евгений Савченко провел церемонию вручения государственных и областных наград белгородцам, внесшим большой вклад в развитие региона и добившимся значительных успехов в профессиональной деятельности.

Среди награжденных – работники агропромышленного комплекса области.

Почетное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации» присвоено трактористу-машинисту

ЗАО «Краснояружская зерновая компания» Николаю Одулад.

Высшего знака отличия Белгородской области «Прохоровское поле – Третье ратное поле России» III степени удостоена заместитель генерального директора по развитию ЗАО Молочный комбинат «Авида», лауреат премии имени В.Я. Горина Елена Романенко.

Почетной грамотой Белгородской области награжден временно исполняющий обязанности ректора Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина Станислав Алейник.

«Постоянно множатся ряды белгородцев, которые по долгу совести и велению души вершат благие дела. И даже многолетний опыт проведения церемонии не может отменить невероятного волнения, радости и гордости за тех, кто получит награду. Их имена символизируют беззаветную преданность своей профессии и любовь к нашей прекрасной Родине», — отметил Губернатор области.

По материалам СМИ



14 НОВЫХ ПРОЕКТОВ ПОПОЛНИЛИ ПОРТФЕЛЬ НОЦ МИРОВОГО УРОВНЯ «ИННОВАЦИОННЫЕ РЕШЕНИЯ В АПК»

16 июня состоялось заседание Наблюдательного Совета НОЦ «Инновационные решения в АПК» под председательством Губернатора Белгородской области Е.С. Савченко, на котором были представлены результаты работы Центра в I квартале 2020 года.

К работе заседания в формате видеоконференцсвязи присоединились представители научного сообщества, руководители платформ, ведущих предприятий и вузов области, руководители профильных департаментов.

По информации заместителя губернатора области Ольги Павловой, возглавляющей управляющий совет НОЦ, было проведено 8 заседаний научно-производственных платформ, около 20 научно-практических конференций всероссийского и международного уровня. Заключены 7 соглашений о сотрудничестве с научными организациями из различных регионов страны и еще 9 находятся на подготовке. Кроме того, возобновлена работа Регионального микробиологического центра НИУ «БелГУ», а также организован конкурс на предоставление грантов в форме субсидий из областного бюджета.

Новые проекты, рекомендованные для включения в портфель проектов НОЦ, представила заместитель начальника департамента - начальник управления науки департамента внутренней и кадровой политики области Екатерина Журавлева. По словам Екатерины Васильевны, в рамках заседаний платнаучно-производственных форм, которые в последнее время были организованы в онлайн-формате, было рассмотрено 25 заявок на включение в портфель проектов Центра. Экспертизу проектов, их научную ценность и перспективность их реализации проводили эксперты из числа ведущих ученых страны, руководители платформ, научных организаций и вузов региона. Высокая экспертная оценка и рекомендация для включения в портфель НОЦ была дана 14 новым проектам, один из которых поступил на платформу посредством интернет-ресурса www.nocapk.ru.

В результате рассмотрения Наблюдательный Совет принял решение о расширении портфеля проектов до 31 проекта, включив в них новые.

Поддержку получил проект «Разработка и внедрение отече-

ственного стоматологического оборудования и препаратов для стоматологии в ветеринарии». Его авторы - сотрудники Центра инновационной ветеринарной медицины, развернутого на базе Белгородского аграрного университета. Проект предполагает разработку инновационных продуктов для ветеринарной стоматологии: боры различных форм для стоматологии лошадей; стоматологическую машинки для лечения зубов лошадей; а также препараты для лечения, которые также будут производиться из тканей животных (костей, кожи кроликов и крупного рогатого скота).

При реализации проекта «Увеличение продуктивного потенциала индустриальной аквакультуры Белгородской области за счет внедрения комбикормов направленного действия» планируется создание экспертно-образовательного центра по поддержке и развитию индустриальной пресноводной аквакультуры Белгородской области, что позволит оказывать оперативную экспертную помощь рыбоводным предприятиям региона и разработать рекомендации по ветеринарно-санитарной и ихтиопатологической поллержке рыбного стада. В рамках импортозамещения в рамках проекта планируется создание опытной линии по производству кормов направленного действия для гидробионтов – объектов выращивания пресноводной аквакультуры.

Большую заинтересованность со стороны экспертного сообщества вызвал проект «Внедрение системы мониторинга за животными на основе использования машинного обучения на пилотном участ-ке ООО «Белгородский свинокомплекс», что обусловлено ведущими позициями региона на рынке производства мяса свинины.

Еще одним вопросом, рассмотренным в ходе заседания Наблюдательного Совета, стало представление результатов конкурсного отбора заявок на предоставление грантов в форме субсидий из областного бюджета на оказание государственной поддержки внедрения в производство инновационных технологий в рамках проектов полного цикла. Победителями признаны 18 проектов. Общая сумма грантов составила 70 млн рублей.

Источник: https://nocapk.ru/media/130

ОПРЕДЕЛЕНЫ ГРАНТОПОЛУЧАТЕЛИ – УЧАСТНИКИ НОЦ «ИННОВАЦИОННЫЕ РЕШЕНИЯ В АПК»

70 млн рублей грантов в форме субсидий выделено из областного бюджета на поддержку внедрения инновационных технологий в рамках проектов полного цикла

Соответствующее распоряжение подписал Губернатор Белгородской области Евгений Савченко по итогам заседания Наблюдательного Совета НОЦ «Инновационные решения в АПК».

70 миллионов рублей будут направлены 18 предприятиям и организациям – участникам НОЦ мирового уровня «Инновационные

решения в АПК» — на поддержку внедрения инновационных технологий в рамках проектов полного цикла.

Грантополучатели – компании и организации, занимающиеся разработкой и внедрением прорывных инновационных технологий в сфере АПК и рационального природопользования.

Так, грант в размере 7 млн руб. получил ООО «Строитель» на создание комплексной технологии переработки гипсосодержащих отходов промышленных предприятий. Инновационный подход к переработке технологических отходов позволит

создать рентабельное производство и одновременно решить серьезную экологическую проблему.

Более 7 млн рублей выделено ФГБНУ «ФАНЦ РАН» на создание системы обнаружения и анализа аномалий поведения КРС по видеоизображению на основе технологий машинного обучения и междисциплинарных знаний в составе цифровой платформы для сельскохозяйственных товаропроизводителей.

ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ получит 2 млн рублей на реализацию проекта по созданию отечествен-

ной племенной базы свиноводства в Белгородской области.

На проект по разработке научно-технических решений и организацию производства наноструктурных стимуляторов роста и средств защиты растений на основе наночастиц металлов, реализуемый Старооскольским технологическим институтом им. А.А. Угарова (филиал ФГАОУ ВО «НИТУ «МИСиС»), будет направлено 2,5 млн руб.

Источник: https://nocapk.ru/media/135

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ СОЯ ПОЛУЧИЛА БЕЛГОРОДСКУЮ ПРОПИСКУ

Новый сорт сои с ярким названием «Кружевница», который только «осваивается» на белгородской земле, осмотрела куратор НОЦ «Инновационные решения в АПК», доктор сельскохозяйственных наук, профессор РАН Екатерина Журавлева.

Соя прибыла к нам от коллег-селекционеров из ВНИИ сои из Благовещенска (являющегося научным партнером Белгородского научно-образовательного центра мирового уровня) и получила прописку на опытных делянках аграрного университета. По словам врио ректора Белгородского ГАУ Станислава Алейника, который сопровождал руководителя управления науки регионального правительства, растения чувствуют себя хорошо.

Экспериментальный сорт отличается высокой фитосинтетической

активность, обладает устойчивостью к грибковым и бактериальным болезням сои. При этом относительно устойчив к переувлажнению и засухе. Предназначен для пищевого и зернового использования.

Также на университетских полях высажены еще пять новых сортов сои.

Источник: https://nocapk.ru/media/137





В АГРАРНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ ПРОШЕЛ ОБЛАСТНОЙ НАУЧНО- ПРАКТИЧЕСКИЙ СЕМИНАР

26 июня на базе Белгородского ГАУ прошел научно-практический семинар на полевых стационарах лаборатории по изучению систем земледелия.

В работе семинара приняли участие руководители органов управления АПК муниципальных районов и городских округов, федеральных и областных структур, руководители и специалисты агрохолдингов, сельскохозяйственных предприятий, департаментов области.

В ходе мероприятия ученые Белгородского ГАУ показывали результаты своей работы, давали конкретные рекомендации и советы по интересующим вопросам.

Сотрудники лаборатории по изучению систем земледелия: заведующий лабораторией, кандидат сельскохозяйственных наук Сергей Смуров, научный сотрудник лаборатории Олег Григоров, младший научный сотрудник, кандидат сельскохозяйственных наук Светлана Зюба, агроном-селекционер Николай Дуюн провели демонстрацию альтернативных технологий, основанных на вспашке, No-till, Strip-till, Mini-till.

Кроме того, участниками семинара были осмотрены стационары по изучению отвального и безотвальных способов основной подготовки почвы; органического земледелия, мелкой и нулевой обработке почвы, эффективности степени биологизации технологии производства продукции растениеводства.

Следующим объектом стал селекционно-семеноводческий севооборот проблемной лаборатории селекции и промышленного семеноводства, где гости могли осмотреть селекционные участки и питомники размножения новых сортов сои, озимой и яровой пшеницы.

О наиболее перспективных сортах этих культур рассказали: руководитель Центра селекции в растениеводстве, кандидат сельскохозяйственных наук Ирина Оразаева, старший научный сотрудник проблемной лаборатории селекции и промышленного семеноводства, руководитель группы селекции и первичного семеноводства сои, кандидат сельскохозяйственных наук Татьяна Зеленская, младший научный сотрудник группы селекции и первичного семеноводства сои Наталья Закурдаева, ведущий научный сотрудник проблемной лаборатории селекции и промышленного семеноводства, кандидат сельскохозяйственных наук Василий Горо-

Также начальником Центра прогрессивных технологий в земледелии, кандидатом сельскохозяйственных наук Сергеем Линковым и агрономом Андреем Поповым участникам мероприятия были продемонстрированы необходимые для точного земледелия беспилотники и метеостанния.

Итоги семинара подвели заместитель Губернатора чальник департамента промышленного комплекса воспроизводства окружающей Белгородской области Юлия Щедрина и врио ректора Белгородского ГАУ Станислав Алейник, которые отметили большой вклад ученых университета в развитие агропромышленного комплекса региона и необходимость внедрения достижений науки в практику сельскохозяйственных предприятий.

> Андрей Манохин, специалист НИОКР



АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ ЯРМАРКИ ФЕРМЕРСКОЙ ПРОДУКЦИИ МЕСТНЫХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

10 июня в Выставочно-конгрессном комплексе «Белэкспоцентр» открылась региональная выставка-ярмарка фермерской продукции, приуроченная к празднованию Дня фермера России. Организаторами выставки-ярмарки выступили департамент агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области, Белгородская торгово-промышленная палата, Ассоциация крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов Белгородской области.

В церемонии открытия приняли участие: первый заместитель начальника департамента АПК и воспроизводства окружающей среды области Евгений Пархомов, председатель Союза «Белгородская торгово-промышленная палата» Владимир Герасименко, председатель Белгородской областной ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов «БелАККОР» Владимир Фирсов и другие почетные гости.

Участниками выставки стали более 50 кооперативов и крестьянско-фермерских хозяйств нашего региона. В числе представленной ими продукции: ремесленные сыры, мясо и мясные де-

ликатесы, ягоды, фрукты и овощи, мед, медовые напитки, рыбная продукция, посадочный материал и многое другое.

Белгородским ГАУ в рамках региональной выставки-ярмарки организована экспозиция, на которой были представлены продукция МИПов (препараты ортолек и пробиокс, семена овощей и др.), проекты ландшафтного дизайна, проекты Белгородского НОЦ «Инновационные решения в АПК», продукция УНИЦ «Агротехнопарк», а также информационный материал для абитуриентов и других посетителей павильона.

В рамках мероприятия состоялось официальное подписание двустороннего Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между Белгородским государственным аграрным университетом имени В. Я. Горина и Ассоциацией крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов Белгородской области (БелАККОР).

От имени аграрного университета данный документ подписал и.о. первого проректора Александр Простенко.

Андрей Манохин, специалист НИОКР



АКТУАЛЬНЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ БЕЛГОРОДСКОГО ГАУ

Заболевания дистальных конечностей у молочного скота встречаются довольно часто и представляют собой серьезную проблему: из-за них снижается эффективность всего производства в целом. Иногда эти болезни приобретают массовый характер.

Анализ распространенности и микробиологических характеристик инфекционных заболеваний дистальных конечностей и их связи с качественными и количественными по-казателями эмбрионов, полученных от донорских коров, играет большую роль в понимании этиологии и патогенеза данных болезней.

Авторским коллективом (Коваленко А.М., Ткачев А.В., Ткачева О.Л., Ижмулькина Е.А., Зубова Т.В., Плешков В.А., Смоловская О.В.) были проведены полномасштабные исследования на молочных фермах восьми федеральных округов Российской Федерации, в результате которых была проведена клиническая оценка интенсивности инфекционных забовеваний дистальных конечностей по классификации Döpfer et al.

Юрий Литвинов, начальник редакционноаналитического отдела



СТУДЕНТЫ УНИВЕРСИТЕТА – ПРИЗЕРЫ IV МЕЖДУНАРОДНОЙ ОЛИМПИАДЫ СТУДЕНЧЕСКИХ НАУЧНЫХ ПРОЕКТОВ

В апреле 2020 года на базе Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева состоялась IV Международная очно-заочная олимпиада студенческих научных проектов «Современная национальная экономика. Молодые ученые — новый взгляд». Цель олимпиады — активизация научно-исследовательской работы студентов, повышение академической мобильности, развитие необходимых профессиональных компетенций и вовлечение их в инновационную деятельность.

Олимпиада проходила по трем секциям:

Секция 1. Профессиональное образование: лучшие традиции и вектор перемен в контексте возникновения новых профессий, новых навыков и компетенций для рынков будущего;

Секция 2. Контур современного бизнеса в цифровом мире: достигнутый прогресс, ответы на глобальные вызовы;

Секция 3. Эволюционные вызовы социально-экономических процессов в условиях структурно-технологической модернизации и их соотношение с реальными тенденциями.

В олимпиаде приняли участие студенты из различных вузов России и ближнего зарубежья: Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина, РГАУ - МСХА имени К.А. Тимирязева, Орловского государственного университета имени И.С. Тургенева, Орловского государственного аграрного университета имени Н.В. Парахина, Орловского государственного университета экономики и торговли, Среднерусского института управления Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, Московского государственного гуманитарно-экономического университета, Донецкого национального университета экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского, Донецкого национального университета, Витебского государственного университета имени П.М. Машерова и др.

Общее количество участников, прошедших регистрацию и допущенных к участию, составило 89 человек. На рассмотрение экспертного жюри было представлено 57 проектов.

Студентки 4 курса экономического факультета ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ Владислава Божченко и Юлия Шевченко (направление подготовки 38.03.01 Экономика, профиль – Бухгалтерский учет, анализ и аудит) под руководством доцентов кафедры Елены Голованевой и Жанны Божченко приняли участие



в третьей секции олимпиады в номинации «Экономика бизнес-структур: учет, анализ и контроль».

Результаты олимпиады стали известны в июне текущего года: Владислава Божченко награждена Дипломом II степени, Юлия Шевченко – Дипломом III степени.

Поздравляем победителей олимпиады и желаем дальнейших успехов!

Александра Ореховская, инженер по НТИ отдела ОНИ и ГР

В АГРАРНОМ УНИВЕРСИТЕТЕ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ III ТРУДОВОГО СЕМЕСТРА

8 июня на площади учебно-административного корпуса Белгородского ГАУ состоялось открытие III трудового семестра «Трудовое лето – 2020».

К участникам мероприятия со словами приветствия обратились врио ректора университета Станислав Алейник и руководитель Белгородского отделения Российских студенческих отрядов Андрей Ватулин.

Станислав Николаевич вручил Путевки на работу в студенческих отрядах деканам факультетов и команлирам отрядов.

Грамотами врио ректора университета были награждены лучшие бойцы студенческих отрядов 1 и 2 смены III трудового семестра 2020 года: Крысенко Дмитрий, инженерный факультет; Островерх Олеся, факультет ветеринарной медицины; Лушпина Татьяна, агрономический факультет; Алексеева Анна, факультет среднего профессионального образования; Гуденко Максим, инженерный факультет; Скобенко Егор, инженерный факультет; Краснокутский Евгений, инженерный факультет; Лемещенко Андрей, инженерный факультет; Фомина Дарья, факультет ветеринарной медицины; Стеба Иван, инженерный факультет; Кривцова Татьяна, агрономический факультет: Афанасьев Дмитрий, агрономический факультет; Булавина Анастасия, агрономический факультет; Томилка Андрей, агрономический факультет; Нишанбаев Александр, факультет ветеринарной медицины; Алексеев Дмитрий, факультет ветеринарной медицины; Батлуцкий Никита, факультет среднего профессионального образования; Выжинув Максим, факультет среднего профессионального образования.

В апреле-мае текущего года к всероссийской акции #мыдлявасбезвыходных Минсельхоза России присоединились студенты второго курса факультета среднего профессионального образования, которые проходили производственную практику в ООО «Вла-

димировский САД» (Ивнянский район Белгородской области).

Врио ректора Белгородского ГАУ Станислав Алейник вручил Грамоты бойцам студенческого отряда факультета среднего профессионального образования, работавшим в 000 «Владимировский САД». В числе награжденных: Юрков Анатолий, Рагулин Артем, Григорьев Данил, Шмальц Лилия, Мартынова Валерия, Шумаков Владислав, Иванов Николай, Калитина Эвелина, Костина Софья, Ерохин Вадим, Максимова Пелагея, Дульцев Александр, Ермолов Александр. Васильченко Ярослав. Петиш Константин, Гриньков Кирилл, Гурин Никита Ильич, Польшин Максим, Спесивцев Андрей, Сухоребров



Константин, Тимохин Максим, Тимофеев Владислав, Змушко Михаил.

Лучшие волонтеры весны 2020 года были награждены грамотами врио ректора за активную позицию и личный вклад в благоустройство территорий Белгородского ГАУ. В числе лучших волонтеров: Кузнецов Александр, агрономический факультет; Берлинский Юрий, факультет ветеринарной медицины; Гончаров Алексей, инженерный факультет; Максименко Мария, технологический факультет; Терещенко Андрей, экономический факультет: Симоненко Владислав, факультет среднего профессионального образования.

В 2020 году планируется создать 48 отрядов, где будут работать около 600 студентов. Объем выполненных работ составит почти 5 млн рублей.



Пресс-служба



К 75-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

5 июня в Белгородской области в честь ратных полей России – Куликовского, Бородинского и Прохоровского – была заложена роща «Три ратных поля России». В каждой аллее – по 75 саженцев, символизирующих юбилейную дату – 75-летие Победы в Великой Отечественной войне. Каждому ратному полю соответствует свой вид дерева: ель, сосна и береза.

Роща заложена в районе завершенного строительства музея «Битва за оружие Великой Победы», вошедшего в состав федерального государственного учреждения культуры «Государственный военно-исторический музей-заповедник "Прохоровское поле"» и строящегося жилого комплекса Николая Ивановича Рыжкова, который является председателем Попечительского совета указанного учреждения.

Символично, что в акции приняли участие 75 человек: представители Белгородского регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы», школьные лесничества, студенты Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина во главе с врио ректора университета Станиславом Алейником, представители администрации Прохоровского района, сотрудники предприятий и организаций района, сотрудники управления лесами Белгородской области, департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды региона, департамента лесного хозяйства по Центральному федеральному округу.



Мероприятие прошло в рамках Международной акции «Сад памяти», приуроченной к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг. В память о защитниках нашего Отечества на территории Белгородской области уже высажено 1 027 247 штук сеянцев и саженцев.

Работы проведены при строгом соблюдении мер безопасности в условиях распространения коронавирусной инфекции.

Пресс-служба

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИВ БЕЛГОРОДСКОМ РАЙОНЕ

22 июня 1941 года – одна из самых печальных дат в истории нашей страны – день начала Великой Отечественной войны. Эта дата вечной неутихающей болью отдается в сердце каждого россиянина, ведь нет в нашей стране ни одной семьи, которой бы не коснулось это страшное кровопролитное событие.

го сельского поселения Александр Чернобровенко, руководители и сотрудники структурных подразделений районной администрации.

Собравшиеся возложили цветы к братской могиле советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками, и почтили память павших минутой молчания.



Жители Белгородского района помнят о мужественных героях, не вернувшихся с полей сражений, всех тех, кто отдал свою жизнь за мирное небо над нашей головой. В каждом городском и сельском поселении прошли мероприятия с зажжением свечей, возложением цветов к памятникам и мемориалам.

В поселке Майский в митинге, посвященном памятной дате, приняли участие глава администрации Белгородского района Владимир Перцев, временно исполняющий обязанности ректора ФГБОУ ВО Белгородский ГАУ Станислав Алейник, глава администрации Майско-

В 12 часов 15 минут Белгородский район присоединился к всероссийской акции «Минута молчания». В знак памяти и скорби о жертвах самой кровопролитной войны в истории государства во всех поселениях прозвучал метроном.

Проходят годы, сменяются поколения, но благодарность людям, завоевавшим Победу и подарившим потомкам мирное будущее, остается неизменной. Их подвиг навечно останется в сердцах миллионов людей: никто не забыт и ни что не забыто!

Источник: http://belrn.ru/2020/06/22/denpamyati-i-skorbi-v-belgorodskom-ra/

ЧТОБ НЕ ЗАБЫЛАСЬ ТА ВОЙНА...

2020 год – Год памяти и славы. 75-лет, как закончилась Великая Отечественная война. 75 лет Родина салютует своим героям, тем, кто вернулся с войны и тем, кто отдал жизнь во имя Победы.

24 июня 1945 года в 10 часов в Москве состоялся первый парад Победы над фашизмом! Ровно через 75 лет, час в час, день в день, в столице нашей Родины на Красной площади прошел Парад Победы, как торжество мира над войной, жизни над смертью!

Сегодня, в наше неспокойное время, связанное с пандемией, студенческая молодежь, преподаватели и сотрудники Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина – активные участники онлайн мероприятий, посвященных 75-летию Победы, в числе которых: #ГеоргиевскаяЛенточка, #Бессмертный-ПолкОнлайн, #СадПамяти, #ОкнаПобеды, #Песни-Победы, в деликой Отечественной войне, среди руководителей и преподавателей вузов Ассоци-зии «Агрообразование» с участием первых лиц университета, литературно-поэтическая акция #Белгородский ГАУ ПомнимЧтимГордимся.

Гимн Победе – песню композитора Давида Тухманова на слова Владимира Харитонова «День Победы» знают и поют не только в нашей стране, но и за рубежом и стар, и мал, кто познал войну, и

кто не знал. Эта песня есть и в репертуаре творческих коллективов центра культуры и досуга нашего университета.

Коллектив бального танца «Ностальгия» (руководитель заслуженный работник культуры РФ Антонина Российская), народный самодеятельный коллектив вокальная студия «Академия» (руководитель Николай Лындин), эстрадный ансамбль «Хорошая примета» (руководитель Евгений Михайличенко), вокальная студия «Русская песня» и вокальный коллектив преподавателей и сотрудников «Калейдоскоп» (руководитель Тамара Кузнецова), инструментальный оркестр «Мечта» и вокальный ансамбль преподавателей и сотрудников факультета ветеринарной медицины «Вдохновение» (руководитель Михаил Тарасенко) подготовили для зрителей концертные блоки: «Сороковые - роковые», «Бери шинель, пошли домой». «Праздник со слезами на глазах».

Народный самодеятельный коллектив ансамбль народного танца «Золотое Черноземье» (руководители Екатерина и Максим Фильченковы) в юбилейном победном году впервые подарят зрителям, поколению победителей, среди которых ветераны и дети войны, спектакль танца под рабочим названием «Помните!..». Представят собирательный образ советского солдата, прошедшего Великую Отечественную войну с первых дней и до Берлина. Помогут зрителю, через песни и танцы, ощутить на себе атмосферу того времени. Как у Александра Твардовского: «Кто сказал, что нужно бросить песни на войне, после боя сердце просит музыки вдвойне!». Спектакль танца «Помните!..» в исполнении наших студентов — это как торжество жизни над смертью! «Никто не забыт и ничто не забыто» — это не просто слова, это наказ для нас, наших детей, внуков, правнуков, для будущих поколений.

«Нет в России семьи такой,
Где б не памятен был свой герой.
И глаза молодых солдат
С фотографий увядших глядят...
Этот взгляд — словно высший суд
Для ребят, что сейчас растут,
И мальчишкам нельзя ни солгать, ни обмануть,
Ни с пути свернуть».

Проходят зимы и весны, сменяются поколения, звенят над Россией новые грозы и новые песни, а солдаты, не пришедшие с кровавых полей той великой и страшной войны, вечно живы – пока жива Россия, пока мы помним. Помним, гордимся, чтим!

Наталья Огулева, директор студенческого клуба ЦКД



ТВОРЧЕСКАЯ ПАЛИТРА ИЮНЯ

Творческие коллективы центра культуры и досуга Белгородского ГАУ по традиции начали цикл летних мероприятий 1 июня, поздравляя детвору России с Днем защиты детей. Кто, если не мы своим примером покажем. что такое хорошо, расскажем, что такое плохо и поэтому от нас зависит, кто придет нам на смену, какие идеалы будут торжествовать. В этом году, учитывая сложившуюся эпидемическую обстановку, для поздравления был выбран онлайн режим. Участники литературно-театрального клуба «Символ» (руководитель студентка технологического факультета Полина Мелвелева) пролемонстрировали ребятишкам в соцсетях сказку - мультфильм «Заяц и мешок яблок», пропагандирующую добро, любовь и заботу.

Участники народного самодеятельного коллектива ансамбля народного танца «Золотое Черноземье» 6 июня в день рождения великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина читали его стихи в онлайн режиме. Первый раз Пушкинский день в России отметили в 1880 г., когда был открыт первый памятник поэту в Москве, тот самый, куда по сей день несут цветы, где читают стихи. в центе столицы на Пушкинской площади. Пушкин не только «солнце русской поэзии», но и создатель современного русского языка. Если бы не Александр Сергеевич возможно говорили бы мы сегодня как-то иначе. Перечитайте лирику предшественников и современников поэта, и вы поймете, до Пушкина так ясно никто не писал. Поэтому память писателя особенно чтят в России и с удовольствием читают его прозу. сказки и стихи.

12 июня в Российской Федерации ежегодно отмечается государственный праздник – День России. В сложной эпидемической обстановке акция «Окна России» стала связывающим звеном жителей нашей великой страны. В рамках флешмоба «Флаги России. 12 июня» российский флаг

был размещен в окнах домов, на балконах, в знаковых местах не только нашего любимого города Белгорода, но и во всех населенных пунктах Белгородчны. Народный самодеятельный коллектив ансамбль народного танца «Золотое Черноземье» (руководители Екатерина и Максим Фильченковы) поздравили с Днем России всех жителей Белогорья и подарили музыкальный подарок, визитную карточку нашей Родины – танцевальную композицию «Русский сувенир».

В июле, в парке регионального значения «Ключи» Прохоровского района ежегодно проходит фестиваль народности и исторических реконструкций «Маланья», где постоянными участниками конкурсной программы являются творческие коллективы центра культуры и досуга в онлайн режиме провел свой фестиваль народного творчества «Малая Маланья Белгородского ГАУ». Участники фестиваля: сту-

денческий коллектив вокальная студия «Русская песня», коллектив преподавателей и сотрудников аграрного университета «Калейдоскоп» и их бессменный руководитель, солистка Белгородской государственной филармонии Тамара Кузнецова, на протяжении недели дарили слушателям соцсетей положительные эмоции, радовали своих поклонников красивыми песнями. Через народную песню участники вокальных коллективов успешно прививают зрителю любовь к творчеству и традициям, любовь к своей Родине, к великой России.

Нужно отметить, что студенты Белгородского ГАУ занимают активную позицию в соцсетях. Студенческий актив, творческие коллективы центра культуры и досуга не только участники мероприятий проводимых в онлайн режиме, они маяки, которые освещают и направляют студенческую молодежь, своими публикациями делая жизнь увлекательной и интересной.

АГРАРНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ – ТЕРРИТОРИЯ ТВОРЧЕСТВА!

Каждый день непредсказуемая Жизнь плетет свой замысловатый узор из удивительных событий. Что значит твоя Жизнь? Пифагор сказал: «Жизнь подобна игрищам: иные приходят на них состязаться, иные – торговать, а самые счастливые – смотреть». Значит, у каждого из нас есть выбор! Вот и будущим студентам нашего университета мы предлагаем выбрать занятие по душе, стать частью большой творческой семьи центра культуры и досуга Белгородского ГАУ.

Центр культуры и досуга работает по четырем направлениям. Вокальное направление: народный самодеятельный коллектив вокальная студия «Академия» (руководитель Николай Лындин), вокальная студия «Русская песня» (руководитель Тамара Кузнецова). Танцевальное направление: коллектив бального танца «Ностальгия» (руководитель заслуженный работник культуры РФ Антонина Российская), народный самодеятельный коллектив ансамбль народного танца «Золотое Черноземье» (руководители Екатерина и Максим Фильченковы). Инструментальное направление: эстрадный ансамбль «Хорошая примета» (руководитель Евгений Михайличенко), оркестр музыкальных инструментов «Мечта» (руководитель Михаил Тарасенко). Театральное направление: движение КВН (руководитель Марина Щербатюк), поэтический клуб «СтихИя», литературно-театральный клуб «Символ», инициатором создания которого стал студенческий актив университета.

Наши творческие коллективы — украшение любой программы. Их хорошо знают в университете, в районе, в области. Мы дружим с творческой молодежью аграрных вузов ЦФО, участвуем в конкурсных программах Ассоциации «Агрообразование» вузов Минсельхоза России. Достижения и награды коллективов говорят сами за себя. Мы гордимся вами, ребята, так держать!

Сегодня центр культуры и досуга называет своих выпускников 2020 года, тех, кто с первого года учебы и до окончания университета трудился в творческих коллективах на благо родного вуза.

Их имена войдут в историю университета, в летопись центра культуры и досуга:

- участники коллектива бального танца «Ностальгия»: Станислав Подзолков (экономический факультет), Светлана Грибцова (факультет ветеринарной медицины), Инна Кандабарова (технологический факультет), Наталья Цывенко (инженерный факультет), Дмитрий Локтев (инженерный факультет);
- участники вокальной студии «Русская песня»: Татьяна Шатко (агрономический факультет),

- Елена Булгакова (факультет среднего профессионального образования), Алина Шагина (факультет среднего профессионального образования);
- участники народного самодеятельного коллектива ансамбля народного танца «Золотое Черноземье»: Елена Верстова и Анастасия Пивоварова (экономический факультет);
- участники эстрадного ансамбля «Хорошая примета»: Сергей Чичула (технологический факультет), Мария Боровская (агрономический факультет).

Мы благодарим за профессиональную работу звукооператора – выпускника агрономического факультета Владислава Лобанова.

Удачи вам, друзья, новых творческих успехов и профессиональных достижений!

Спасибо участникам творческих коллективов, их руководителям. Большое спасибо руководству университета за помощь, заботу и понимание наших проблем. Потому что мало «классно» делать свое дело, необходимо «классно» выглядеть. Вот мы и стараемся, чтобы Белгородский ГАУ в лице творческой молодежи выглядел на все 100 %.

Наталья Огулева, директор студенческого клуба ЦКД



В Белгородском районе прошли праздничные мероприятия, посвященные Дню молодежи.

26 июня в рекреационной зоне «Парк «Русский лес»» поселка Майский молодое поколение с праздником поздравили глава администрации Белгородского района Владимир Перцев, депутат Белгородской областной Думы VI созыва Сергей Тютюнов, врио ректора Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина Станислав Алейник.

В рамках мероприятия почетные гости праздника вручили лучшим представителям молодежи Белгородского района почетные грамоты, благодарности и благодарственные письма.

Благодарность главы администрации Белгородского района за личный вклад в реализацию молодежной политики на территории Белгородского района и в связи с празднованием Дня Российской молодежи объявлена представителям Белгородского ГАУ: Абдулле Абдуллаеву, члену Молодежного Правительства Белгородского района; Зиньковой Диане, специалисту по работе с молодежью Белгородского ГАУ:

Благодарность заместителя внутренней и кадровой политики области – начальника управления молодежной политики Белгородской области за активную жизненную позицию, помощь в организации и проведении молодежных мероприятий, большой вклад в во-

енно-патриотическое воспитание и формирование у подрастающего поколения стремления к ведению здорового образа жизни и в связи с празднованием Дня молодежи объявлена Абдулле Абдуллаеву, члену Молодежного Правительства Белгородского района, студенту инженерного факультета.

27 июня на площади Майского районного Дворца культуры состоялась праздничная программа, посвященная Дню молодежи. Собравшихся поздравил глава администрации Майского сельского поселения Александр Чернобровенко.

За личный вклад в реализацию молодежной политики на территории Белгородского района и в связи с празднованием Дня Российской молодежи благодарностью управления физической культуры, спорта и молодежной политики администрации Белгородского района были награждены волонтеры Белгородского района, принявшие участие в социально-значимом проекте «Продуктовая помощь» общероссийской акции взаимопомощи #МыВместе.

В числе награжденных – волонтеры аграрного университета: Валерия Кондобарова, Шахриер Примкулов, Юлия Московая, Руслан Чжен, Алена Самсонова, Марина Тимонова, Дмитрий Кутин, Николай Погорелов, Мария Максименко, Эмилия Бараева, Екатерина Борисенко. Анна Богданова.

Пресс-служба





ВОЛОНТЕРЫ КОНСТИТУЦИИ – ГЛАВНЫЕ ГЕРОИ ПЕРЕМЕН

25 июня в России началось голосование по поправкам в Основной Закон страны — Конституцию Российской Федерации. Студенты аграрного университета приняли самое активное участие в организации и проведении этого важнейшего в жизни нашей страны события.



Ольга Носаль, Мария Максименко, Абдулла Абдуллаев, Семен Сопов, Евгения Липовская, Андрей Шевченко, Элхан Исаев работают в составе Всероссийского общественного корпуса «Волонтеры Конституции».

Что делают волонтеры? На информационных точках рассказывают о предстоящем голосовании и предлагаемых изменениях в Конституции. Вовлекают людей в добрые дела. Приглашают всех желающих принять участие в обшероссийских и региональных волонтерских акциях. Волонтер Конституции – не только исполнитель, но и соорганизатор добровольческого движения в каждом регионе. В дни проведения народного голосования они помогают маломобильным гражданам проголосовать, а также выполняют функции общественных наблюдателей на участках для голосования.

Пресс-служба

Студенческий спортивный клуб аграрного университета «О.С.А.» АССК России – серебряный призер областного конкур-

Карантин не повод отказываться от разных спортивных конкурсов. И поэтому наша дружная команда приняла участие в областном конкурсе «Лучший студенческий спортивный клуб».

Проходил он в необычном формате, но, несмотря на все преграды и трудности, мы смогли это сделать. На протяжении недели ребята проходили разные ис-

пытания, с которыми они отлично справились.

Давай дружно поздравим наших ребят за занятое второе меcто!

Ребята нисколечко не расстроились, а только загорелись духом и дальше продолжать участие в спортивных конкурсах и мероприятиях. И, конечно же, советуют и вам принимать активное участие в спорте!

Ольга Носаль, студентка технологического факультета





Пресс-служба университета Адрес редакции: 308503, Белгородская область, пос. Майский, ул. Вавилова, 1. info@bsaa.edu.ru

Отпечатано ООО «КОНСТАНТА», 308519, Белгородская обл., Белгородский р-н, пос. Северный, ул. Березовая, 1/12. Заказ 85504, тираж 500